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FICHA TÉCNICA

Población Objeto de Estudio: Población general mayor a 
16 Años
Ámbito: ARGENTINA
Cuotas:  Sexo, nivel educativo, franja etaria y 
sinceramiento electoral.  
Afijación: Proporcional
Técnica de Recolección de Información: Sistema CAWI 
(online)
Instrumento de Recolección de Información: 
Cuestionario estructurado de preguntas cerradas con 
aplicación directa.

Tamaño de la Muestra: 1402 casos
Error de Muestreo: +/- 3%
Nivel de Confianza: 99%
Trabajo de Campo: 09 y 10 de Junio de 2020
Procedimiento de Muestreo: Estratificado por 
conglomerados urbanos.
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CUÁN DE ACUERDO ESTÁ CON LA 
INTERVENCIÓN ESTATAL DE LA 
EMPRESA VICENTIN POR PARTE DEL 
GOBIERNO NACIONAL

SEGÚN VOTANTES PRESIDENTE 2019

MUY DE ACUERDO 64,2 11,6 20,9
ALGO DE ACUERDO 13,5 19,2 27,5
NADA DE ACUERDO 15,8 62,3 37,4

NO SE 6,5 6,9 14,2

                     A. FERNANDEZ                       M. MACRI                      R. LAVAGNA

ARGENTINA - 1402 CASOS - JUNIO 2020
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PARA USTED, CUÁNTA INFLUENCIA 
EJERCIÓ LA VICEPRESIDENTA 
CRISTINA FERNÁNDEZ DE KIRCHNER 
EN LA DECISIÓN DE INTERVENIR 
VICENTIN?

SEGÚN VOTANTES PRESIDENTE 2019

MUCHA INFLUENCIA 35,7 70,4 53,2
ALGO DE INFLUENCIA 33,6 17,4 24,8
NADA DE INFLUENCIA 22,9 10,5 18,6

NO SE 7,8 1,7 3,4

                     A. FERNANDEZ                       M. MACRI                      R. LAVAGNA

ARGENTINA - 1402 CASOS - JUNIO 2020
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PARA USTED, CUÁNTA INFLUENCIA 
EJERCIÓ  EL GOBERNADOR DE SANTA 
FE OMAR PEROTTI EN LA DECISIÓN DE 
INTERVENIR VICENTIN?

SEGÚN VOTANTES PRESIDENTE 2019

MUCHA INFLUENCIA 24,6 16,1 14,7
ALGO DE INFLUENCIA 39,4 20,2 27,3
NADA DE INFLUENCIA 16,1 23,5 28,6

NO SE 19,9 40,2 29,4

                     A. FERNANDEZ                       M. MACRI                      R. LAVAGNA

ARGENTINA - 1402 CASOS - JUNIO 2020



ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 

PARA USTED, CUÁNTA INFLUENCIA 
EJERCIÓ EL EX PRESIDENTE MAURICIO 
MACRI EN LOS CRÉDITOS NACIONALES 
QUE SE LE OTORGARON A LA EMPRESA 
VICENTIN DURANTE SU GESTIÓN?

SEGÚN VOTANTES PRESIDENTE 2019

MUCHA INFLUENCIA 75,3 28,8 47,4
ALGO DE INFLUENCIA 13,7 26,5 16,9
NADA DE INFLUENCIA 4,2 35,3 15,6

NO SE 6,8 9,4 20,1

                     A. FERNANDEZ                       M. MACRI                      R. LAVAGNA

ARGENTINA - 1402 CASOS - JUNIO 2020
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CUÁNTA CREDIBILIDAD LE GENERA A 
USTED LA SIGUIENTE DECLARACIÓN DEL 
PRESIDENTE ALBERTO FERNÁNDEZ :
"El gobierno no tiene en mente andar 
expropiando empresas"

SEGÚN VOTANTES PRESIDENTE 2019

LE CREO MUCHO 62,8 20,5 30,5
LE CREO ALGO 14,1 17,2 21,6
NO LE CREO NADA 15,9 59,6 42,9

NO SE 7,2 2,7 5,0

                     A. FERNANDEZ                       M. MACRI                      R. LAVAGNA

ARGENTINA - 1402 CASOS - JUNIO 2020
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CONCLUSIONES
GENERALES
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-El 46,9% de los argentinos están algo o muy de acuerdo con 
la intervención estatal de la empresa Vicentin, mientras que 
el 43,6% está nada de acuerdo con la medida.  El mayor 
acompañamiento se encuentra entre los votantes del 
Presidente Alberto Fernández (77,7%).

-8 de cada 10 encuestados (80,2%) sostiene que Cristina 
Fernández de Kirchner influyó algo o mucho en la decisión. 
El 70,7% de los votantes de Mauricio Macri consideran que 
CFK ejerció mucha influencia. 

-El 72,6% de los argentinos sostienen que el Ex Presidente 
Mauricio Macri ejerció influencia en la entrega de créditos 
nacionales a la empresa Vicentin durante su gestión. El 
75,3% de los votantes de Alberto Fernández consideran que 
Mauricio Macri ejerció mucha influencia.

- Con respecto a la declaración del Presidente Alberto 
Fernández “El gobierno no tiene en mente andar 
expropiando empresas”: el 39,7% le cree mucho, el 15,8% le 
cree algo y el 40,6% no le cree nada. 
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